



БАГРИЙ Василий Дмитриевич

Начальник нефтегазопромысла Аганского нефтегазодобывающего управления ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз". Начал свою трудовую деятельность в ОАО СН-МНГ" в 1984 году. Прошёл трудовой путь от оператора по добыче нефти и газа до начальника нефтегазопромысла.

За время работы зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, энергичным руководителем. Своим значительным опытом и знаниями делится с подчинёнными и молодыми операторами по добыче нефти и газа, способствует их профессиональному росту.

Василий Дмитриевич является ярким представителем ветеранов нефтегазового комплекса Западной Сибири, его трудовой стаж - более 30 лет. Вся сознательная часть трудовой деятельности отдана любимому делу - добыче нефти и газа.

За многолетний, добросовестный труд В. Д. Багрию неоднократно обявлялись благодарности, он награждался Почётными грамотами Министерства энергетики Российской Федерации, ОАО "СН-МНГ" и ОАО "НГК "Славнефть". В 2000 году В.Д. Багрию присвоено почётное звание "Ветеран труда ОАО "СН-МНГ". В 2006 - почётное звание "Герой труда ОАО "НГК "Славнефть", в 2009 - почётное звание "Почётный нефтяник Минэнерго РФ".



ЕЛЬКИНА Венера Газыевна

Заведующая кардиологическим отделением, врач-кардиолог высшей квалификационной категории. Работает в БУ "Мегионская городская больница № 1" с 1998 года. Под руководством В.Г. Елькиной кардиологическое отделение на протяжении ряда лет признаётся одним из лучших.

Основные качества характера Венеры Газыевны - професионализм, добросердечное отношение к пациентам, высокое чувство ответственности - снискали ей непрекращаемый авторитет как в коллективе городской больницы, так и среди населения города.

Труд В.Г. Елькиной многократно отмечен руководством города и больницы. В 2015 году Венера Газыевна награждена Почётной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации.



ИВАНОВ Геннадий Владимирович

Начальник цеха выработки теплоЭнергии, тепловодоснабжения и водоотведения МУП "Теплводоканал". Начал свою трудовую карьеру в 1988 году. С 2007 года занимает должность начальника цеха выработки теплоЭнергии, тепловодоснабжения и водоотведения посёлка Высокого.

Геннадий Владимирович обладает большим опытом работы и практическими знаниями. Характеризуется как человек ответственный и целеустремлённый, хороший организатор, честный и порядочный человек, пользуется большим уважением в коллективе.

За добросовестный труд неоднократно поощрялся Почётными грамотами и Благодарственными письмами МУП "ТВК" и главы города, Благодарностями Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации.



ОРЛЯНСКАЯ Людмила Ивановна

Учитель русского языка и литературы МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 6". Стаж педагогической деятельности - 43 года, 32 из них - в МБОУ "СОШ № 6" посёлка Высокого.

За время работы Людмила Ивановна зарекомендовала себя как увлечённый, творчески мыслящий, обладающий высоким уровнем профессиональной подготовки педагог. Приоритетом своей педагогической деятельности Л.И. Орлянская считает сохранение, укрепление здоровья и формирование здорового образа жизни обучающихся и родителей. Ей присущи большое трудолюбие, требовательность, чуткость, отзывчивость, широта и глубина научных взглядов, добросовестность и упорство в трудном преподавательском труде.

Людмила Ивановна за долголетний, безупречный труд, творческий подход к работе, достижение высоких результатов в обучении и воспитании учащихся награждена в 2008 году Благодарственным письмом Департамента образования и молодёжной политики администрации города "Почётный работник общего образования Российской Федерации".



ВАРДУГИН Алексей Михайлович

Заместитель начальника ФКУ "14 отряд Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре". Служит в ГПС МЧС России с августа 1994 года. В 2012 году вышел на пенсию по выслуге лет, но продолжил службу в своей нынешней должности.

За проявленные личные качества при тушении пожара на месте порыва нефтепровода Ватинского НГДУ ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз", произошедшего 14 июля 2008 года, А. М. Вардугин награждён медалью "За отвагу на пожаре". За добросовестное отношение к выполнению должностных обязанностей неоднократно поощрялся руководством Главного управления МЧС России по ХМАО-Югре, награждён медалями "За отличие в службе" I и II степеней, памятной медалью "Маршал Василий Чуйков". За продолжительную безупречную службу, личный вклад в защиту объектов городского округа награждён Почётной грамотой главы города Мегиона.

ПИДЛИПНАЯ Нина Владимировна

Начальник планово-экономического отдела МКУ "Капитальное строительство". Работает в этой должности с 2004 года.

Нина Владимировна внесла значительный вклад в развитие и выполнение программ: "Развитие транспортной системы ХМАО-Югры"; "Наш дом"; "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса ХМАО-Югры"; "Новая школа Югры"; "Культура Югры"; "Современное здравоохранение Югры"; "Развитие физической культуры и спорта в ХМАО-Югре"; "Управление муниципальным имуществом городского округа город Мегион"; "Развитие системы образования и молодёжной политики городского округа город Мегион" в подпрограмме "Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий муниципальных образовательных учреждений городского округа город Мегион".





почёта



Назарян Сергей Варданович

Тренер-преподаватель МБОУ ДОД "Детско-юношеская спортивная школа № 2". Работает в ДЮСШ № 2 с 2006 года, имеет высшую квалификационную категорию.

Сергей Варданович систематически принимает активное участие в семинарах и конференциях, направленных на обобщение и распространение педагогического опыта, эффективно применяет современные образовательные технологии и методики в своей практической деятельности, о чём свидетельствуют высокие показатели подготовленности спортсменов и результативность их выступлений на соревнованиях разного уровня.

С.В. Назарян является организатором многих городских спортивно-массовых мероприятий, ведёт работу с обучающимися, находящимися в социально опасном положении, является членом Общественного совета при ОМВД России по г. Мегиону.

Сергей Назарян неоднократно входил в городскую "Спортивную элиту года", имеет множество поощрений в виде дипломов и Благодарственных писем как учреждений, так и администрации города Мегиона. В 2014 году за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации награждён ведомственной наградой - "Благодарность министра спорта".



Хомич Светлана Владимировна

Начальник государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе.

Светлана Владимировна начала трудовую деятельность в 1997 году в Комитете социальной защиты населения. В 2002 году перешла на работу в ГУ-УПФР в г. Мегионе, где в 2007 году стала руководителем. За период работы в Пенсионном фонде в качестве начальника ей удалось так наладить работу, что управление с 17 места в округе поднялось на 3-е место, значительно улучшив такие показатели, как своевременность назначения пенсий, администрирование страховых взносов и взыскание задолженности.

Вся трудовая деятельность С.В. Хомич связана с реализацией политики государства, направленной на защиту интересов граждан города Мегиона в области обязательного пенсионного и медицинского страхования, пенсионного обеспечения.

За свой труд Светлана Владимировна награждена нагрудным знаком "Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации", Благодарственным письмом Пенсионного фонда России, Почётной грамотой главы города Мегиона.



Жуган Татьяна Викторовна

Заведующая фортепианным отделом МБОУ ДОД "Детская школа искусств имени А. Кузьмина". Проживает и работает в г. Мегионе с 1984 года, более 30 лет возглавляет фортепианный отдел, включающий в себя 12 преподавателей. Благодаря организаторским способностям, требовательности к себе и другим Татьяне Викторовне удается создать в отделе благоприятный микроклимат, способствующий работе обстановку, благодаря чему отдел добивается положительных результатов.

Татьяна Викторовна Жуган неоднократно награждалась Почётными грамотами главы администрации города Мегиона, отдела культуры, Департамента культуры и искусства ХМАО-Югры. В 2007 году Т.В. Жуган занесена в Энциклопедию "Одарённые дети России". За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в работе в 2008 году Татьяне Викторовне объявлена благодарность министра культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации. В 2013 году Т. В. Жуган удостоена почётного звания "Заслуженный работник культуры Российской Федерации".



Митрофанова Любовь Сидоровна

Инженер по охране труда и технике безопасности МБОУ ДОД "Детская школа искусств имени А. Кузьмина", председатель городской общественной организации "Центр "Луч света". Из 43 лет, посвящённых трудовой деятельности, 33 года Любовь Сидоровна отдала Ханты-Мансийскому автономному округу, приехав в 1982 году в Мегион, чтобы возглавить отдел культуры Мегионского горисполкома.

Является членом Общественного совета по реализации Стратегии социально-экономического развития ХМАО-Югры до 2030 года, членом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города. С 2001 года - руководитель социально-ориентированной некоммерческой общественной организации "Центр "Луч света", основными целями работы которой являются популяризация здорового образа жизни, содействие в улучшении морально-психологического состояния граждан, патриотическое воспитание личности, профилактика социально опасных форм поведения граждан и благотворительная деятельность.



Барышников Дмитрий Викторович

Заместитель генерального директора по общим вопросам ОАО "Городские электрические сети". Из 32 лет трудовой деятельности 17 отдано "Городским электрическим сетям". В нынешней должности работает с 2004 года.

За время работы проявил себя требовательным и справедливым руководителем, обладает достаточным опытом и практическими знаниями, принимает всегда продуманные, исключительно квалифицированные профессиональные и управленческие решения. Пользуется большим уважением коллег, принимает активное участие в общественной жизни предприятия и города.

За высокое мастерство в сфере профессиональной деятельности, за многолетний и безупречный труд Дмитрий Викторович многократно награждался Почётными грамотами МУП "Городские электрические сети", ОАО "Городские электрические сети", в 2011 году награждён Благодарственным письмом главы города за большой вклад в общественную деятельность, в 2013 - Почётной грамотой Думы города Мегиона.



Рудольф Артур Владимирович

Оператор по добыче нефти и газа Ватинского нефтегазодобывающего управления ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз". С 1979 года работает в НГДУ "Мегионнефть".

За многолетний и добросовестный труд А.В. Рудольф награждён Почётной грамотой НГДУ "Мегионнефть" в 1985, 1989 годах, был занесён в Книгу почёта производственного объединения "Мегионнефтегаз" в 1990 году, в 1994 году Артуру Владимировичу присвоено почётное звание "Ветеран труда акционерного общества "Мегионнефтегаз". Имеет множество ведомственных Почётных грамот и благодарностей. В 2000 году А. В. Рудольф присвоено почётное звание "Почётный нефтяник Министерства энергетики Российской Федерации", в 2003 - почётное звание "Герой труда НГК "Славнефть", а в 2011 году - "Почётный работник топливно-энергетического комплекса России".

